



# भारत की कम्युनिस्ट पार्टी (माओवादी)

दक्षिण सब जोनल ब्यूरो

प्रेस वक्तव्य

दिनांक:- 4/11/2024

**जगरगुण्डा हाट्बाजार में सुबह 8: बजे सी.जी सशस्त्र बलों के उपर हमारा लड़ाकू पीएलजीए ने साहसिक हमला कर हथियार व कारतूसों को जब्त किया गया! बर्बरतापूर्वक फासीवादी भाजपा सरकार आपरेशन 'कगार' को दृढ़ता से मुकाबला करते हुए गुरिल्ला युद्ध को आगे बढ़ाएंगे!!**

## प्यारे जनता!

हमारा लड़ाकू पीएलजीए ने कार्पेट सिक््युरिटी के बीच साहसिक तरिका से सशस्त्र बलों पर हमला कर एक एके-47, एक एसएलआर हथियारों व कारतूसों को जब्त करने का मौके पर दक्षिण सब जोनल ब्यूरो ने क्रांतिकारी अभिनंदन पेश करती हैं।

छत्तीसगढ़ के ब्राह्मणीय हिंदुत्व फासीवादी भाजपा सरकार बस्तर के प्राकृतिक वन संसाधनों को कारपोरेटों को देने के लिए सैनिकीकरण को में ला रही है। घरों को खतम कर ने के लिए योजना के तहत कार्पेट उत्पीड़ित जनता के लिए दीर्घकालीन लोकयुद्ध के मुकाबला करते आ रहे हैं। क्रांतिकारी पार्टी नहीं तो के घोर शोषण, उत्पीड़न, दमन, एवं अत्याचार सामाजिक तबकों के लिए माओवादी पार्टी हैं। क्रांतिकारी जनयुद्ध को तरीके से हमले कर रहें हैं। हमारा पीएलजीए ने अनुसार प्रतिरोध करते आ



**हाट्बाजार में पीएलजीए जब्त किए हथियार  
3/11/2024**

3/11/2024 सुकमा जिला के जगरगुण्डा हाट्बाजार में हमारा लड़ाकू पीएलजीए ने हमला कर हथियार जब्त की हैं। और पुलिस कैंपों के विरोध में जनता आंदोलन करने से जनता के ऊपर अंधधुन्ध फायरिंग कर हत्या करना, महिलाओं को अत्याचार करना, झुठी मुठभेड़ में माओवादी के नाम से हत्या करना. हजारों सख्या में बेगुणह आदिवासियों को (महिला-पुरुष) सामुहिक गिरफ्तार कर जेलों में सालों-साल बंधक बनाया गया. सभी के ऊपर 'ऊपा' कानून जैसे फासीवादी कानूनों में फंसा रही है।

भाजपा अपनी फासीवादी तानाशाही शासन चलाते हुये जनता के ऊपर चला रहे हैं. कारपोरेटीकरण, दूसरी ओर आदिवासियों को जल-जंगल-जमीन से बेदखल कर, यहा के खनिज संसाधन को साम्राज्यवाद, दलाल नौकरशाह पूंजीपतियों को सौंपने के लिए भाजपा मोदी सरकार जनता पर दमनकारी फासीवादी अभियानों को चला रहे हैं।

इसके खिलाफ जनांदोलन, जनयुद्ध को तेज व व्यापक करते हुए हिंदुत्व फासीवादी दमन को जनता ही हराएंगे. साम्यवाद, समाजवाद को सफल बनाने के दिशा में जनयुद्ध को आगे बढ़ाएंगे. अंतिम जीत जनता का ही हैं।

*Samanta*

समता  
प्रवक्ता

**दक्षिण सब जोनल ब्यूरो  
भारत की कम्युनिस्ट पार्टी ( माओवादी)**